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МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ПРОЕКТ РІШЕННЯ № 175

 .12.2019                                                                                      с. Миколаївка
Про доцільність утримання та фінансування
фельдшерських пунктів громади, 
які не увійшли в структуру пунктів здоров’я 

 Відповідно  до підпункту 2 пункту «б» статті 32 Закону України «Про
місцеве  самоврядування  в  Україні», на  виконання  розпорядження  голови
Сумської  ОДА  від  22.05.2018  року  №  311-  ОД  «Про  затвердження  Плану
спроможних  мереж  надання  первинної  медичної  допомоги  Сумської  області»,
рішення виконавчого комітету Миколаївської сільської ради № 111 від 30.08.2018
року «Про затвердження Плану спроможних мереж надання первинної медичної
допомоги Миколаївської сільської ради Сумського району», заслухавши доповідь
заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора
комунального  некомерційного  підприємства  Миколаївської  сільської  ради
«АЗПСМ  Різдва  Пресвятої  Богородиці»,  головного  лікаря  комунального
некомерційного  підприємства  Миколаївської  сільської  ради  «АЗПСМ  с.
Постольне»,   щодо доцільності утримання та фінансування за рахунок місцевого
бюджету фельдшерських пунктів в селі Руднівка та селі Лікарське, які відповідно
до розпорядження голови ОДА не ввійшли до складу пунктів здоров’я,  зважаючи
на  мало  чисельність  вищезгаданих  населених  пунктів,  з  метою  ефективного
використання  та  недопущення  нецільового  використання  бюджетних  коштів,
забезпечення  надання  якісної,  комплексної,  безперервної  первинної  медичної
допомоги, виконавчий комітет сільської ради,

вирішив:
1. Вважати  недоцільним  утримання  та  фінансування  за  рахунок  коштів

місцевого  бюджету  Миколаївської  сільської  об’єднаної  територіальної
громади  фельдшерських  пунктів  розташованих  в  селі  Руднівка  та  селі
Лікарське. 

2. Заступнику  сільського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів
ради /Северин В.М./, в.о. старости округу № 2 /Білінський Р.М/, головному
лікарю комунального некомерційного підприємства Миколаївської сільської
ради  «АЗПСМ с.  Постольне» /Білінська  А.В./  опрацювати  питання  щодо
облаштування та утримання медичного пункту  тимчасового базування в с.
Лікарському. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського
голови з питань діяльності виконавчих органів ради /Северин В.М./.
Сільський голова                                                          С.САМОТОЙ 


